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Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Urcete Taylorovy rozvoje TX (k-tého Fddu v bodé x)
nasledujicich funkci:

Q@ Ty funkce arctg x,
Q T} funkce eV™.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Urcete Taylorovy rozvoje TX (k-tého Fddu v bodé x)
nasledujicich funkci:

Q@ Ty funkce arctg x,
Q T} funkce eV™.
Reseni.
(1) —X3/3 + X,
2] 384X + ggx3 - 9£X2 + (% + %)X + 3378146 - %




Domdci tlohy z minulého tydne

Pfiklad 2. Ur&ete Tayloriiv polynom Ty funkce tg(x) a odhadnéte
chybu polynomu v bodé T /4.



Domdci tlohy z minulého tydne

Pfiklad 2. Ur&ete Tayloriiv polynom Ty funkce tg(x) a odhadnéte
chybu polynomu v bodé T /4.

Reseni. x +1/3x3,



Domdci tlohy z minulého tydne

Pfiklad 2. Ur&ete Tayloriiv polynom Ty funkce tg(x) a odhadnéte
chybu polynomu v bodé T /4.

8(2 cos* x+15—15 cos? x)
cosOx '

Reseni. x +1/3x3, tg®)(x) =



Domdci tlohy z minulého tydne

Pfiklad 2. Ur&ete Tayloriiv polynom Ty funkce tg(x) a odhadnéte
chybu polynomu v bodé T /4.

Reseni. x 4+ 1/3x3, tg(®(x) = 8(2 cos’ x+15—15 cos’x) 1,275 O

cosbx
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(X+3)(X+4) ) )

Priklad 3. Urcete definicni obor a extrémy funkce In( x+2)
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(X+3)(X+4) ) )

Priklad 3. Urcete definicni obor a extrémy funkce In( x+2)

Reseni. D(f) = (—4,—-3)U (-2, 00),



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Urcete definicni obor a extrémy funkce In(w).
(x+2)
Reseni. D(f) = (—4,—3) U (-2, 00), lokalni maximum

—V2-2,
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Priklad 3. Urcete definicni obor a extrémy funkce In(w).
(x+2)
Reseni. D(f) = (—4,—3) U (-2, 00), lokalni maximum

—v/2 — 2,lokaIni minimum —v2+2, .. .. O
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Navodné ulohy

Veslar vzddleny 2km od rovného pobrezi se chce dostat do mésta
vzdaleného 6km po pobrezi od mista nejblizsiho k veslafi. Veslar
vesluje rychlosti 4 km/h, po sousi je schopen jit 6km/h. Kudy ma
jet, aby se dostal do mésta co nejdfive?



Navodné ulohy

Jaké maji byt rozméry papiru o celkové plose 400cm?, chceme-li na
néj tisknout s 3cm okraji na boku a 2cm okraji nahore a dole,
pricemz plocha tisku ma byt co nejvétsi.
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Vysetrete pribéh funkce

x24+x—1
x+1
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Vysetrete pribéh funkce

In(x* — 1).
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